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Moduli u Školi Politička komunikacija i socijaldemokratija



Savremena socijaldemokratija


Tokom ovog kursa polaznici i polaznice će biti u prilici da se upoznaju sa počecima i razvojem socijaldemokratskih ideja, vrednostima za koje se ona zalaže i položajem savremene socijaldemokratije kod nas i u svetu. Metodologija rada je kombinovana i sastoji se od predavanja i radionica, u zavisnosti od teme. Predavači i treneri su profesori beogradskog univerziteta i aktivisti levo orijentisanih političkih stranaka i nevladinih organizacija. 

Javni nastup


Kroz praktičan rad i vežbe, usavršićete svoje sposobnosti nastupanja u javnosti, sa posebnim akcentom na potrebe političkog angažovanja. Metodologija predavanja je bazirana na radionicama i radu ispred kamere. Od Osnova javnog nastupanja, Tehnika disanja, Umetnosti dijaloga do Intervjua, Tribine, Konferencije za štampu... Predavači su Neda Arnerić, Goran Bukilić I Nataša Ristić.
Politička komunikacija
Politička komunikacija je novi stari modul u Školi. U prvim godinama smo se bavili posebno ovom temom ali smo je kasnije obrađivali u okviru drugih modula ili programa Centra. Mnogi autori tvrde, a i mi u Centru verujemo da je politika = komunikacija, pa će ovaj modul biti veoma interesantan. Razlika između političke i nepolitičke komunikacije se može napraviti u zavisnosti od ciljeva onih koji komuniciraju, sadržajem komunikacije, kao i koristima i uticajem na činioce. Politička komunikacija  je centralni mehanizam za formulisanje i artikulisanje političkih interesa, njihovu agregaciju kroz programe odlučivanja, kao i sprovođenje i legitimisanje političkih odluka (Politička komunikacija u medijskom društvu kao predmet istraživanja – Otfried Jarren & Patric Donges, Menadžment političke komunikacije). Na ovom modulu će biti angažovano više predavača u zavisnosti od teme. Teme koje će biti zastupljene na modulu su: Šta je politička komunikacija, Strategija političke kampanje, Ciljne javnosti, Poruka, Istraživanje javnog mnenja, Odnosi s javnošču u politici, Odnosi s medijima, Krizni odnosi s javnošču u politici, Tehnike političke komunikacije, Promena filozofije komunikacije, Društvene mreže u političkoj komunikaciji.
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