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STRIKE DANCE RISE!





Dragi {Ime prijatelja/kolege},

Neću biti {na poslu, fakultetu/u školi…} 14. februara 2013. Pišem ti da bih ti objasnio/la zašto.
Prijavio/la sam se da učestvujem u MILIJARDA USTAJE PROTIV NASILJA, kampanji koja ima za cilj prekidanje nasilja nad ženama. Pozivam te da mi se pridružiš u privlačenju pažnje o svetskoj epidemiji porasta nasilja nad ženama.
1 od 3 žene na planeti biće pretučena ili zlostavljana za vreme svog života. To je MILIJARDA majki, ćerki, sestara, žena, devojaka i prijateljica. Došao je trenutak da prekinemo nasilje, kao i tišinu i ignorisanje koje ga okružuje.

14. februara 2013  milijarda žena, kao i oni koji ih vole pozvani su da istupe, probude se, plešu i protestuju protiv nasilja i zahtevaju da ono konačno prestane. 
Hiljade aktivista i organizacija širom sveta već su se pridružili pokretu i događaji ovog dana su planirani u zemljama širom sveta. 
Borci za ženska i ljudska prava, LGBT grupe, organizacije u oblasti rada, ekonomije, umetnici, utisajne ličnosti ali obični građani će se okupiti sa jednim ciljem. Charlize Theron, Yoko Ono, Jessica Alba, Anne Hathaway, Donna Karan, Jennifer Lawrence, Robert Redford i mnogi drugi ustaće protiv nasilja.
Ja ustajem protiv nasilja zato što{tvoj razlog}. Ovde u {tvoje mesto}, ja ću protestovati tako što ću{tvoj plan}. Možeš da mi se pridružiš, kreiraš svoj događaj  ili se priključiš nekom drugom događaju koji već postoji.

Zamisli snagu MILIJARDU LJUDI KOJI USTAJU PROTIV NASILJA, plešu, protestuju i tako pokazuju solidarnost po ovom pitanju ma gde da žive, kao i sveopšte odbijanje ignorisanja ovog problema. 
Ohrabren uticajem društvenih medija ovaj pokret će pokrenuti plesnu revoluciju protiv nasilja nad ženama u kojoj će milijarda ljudi učestvovati a milijarde drugih će konačno obratiti pažnju na ovaj važan društveni problem.

Prijavi se na : onebillionrising.org

Like: facebook.com/vday

Tweet: @VDAY, hashtag #1billionrising

Vidimo se 14. februara!
Pozdrav,

{potpis}
